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２０２４年（令和６年）１２月１２日（木）晴れ 第２８２１回（当年度第１８回  例会）  
               

            
点 鐘                 会長  南村 朋幸君 

 

司 会                 ＳＡＡ   岩田 静夫君 

 

ロータリーソング斉唱       「それでこそロータリー」 

ソングリーダー 北畑 祐二 君 

 

四つのテスト斉唱               杉浦 賢二君 

    ― 言行はこれに照らしてから ― 

１.真実かどうか 

２.みんなに公平か 

３.好意と友情を深めるか 

４.みんなのためになるかどうか 

 

会長挨拶                  会長 南村 朋幸君 

 

皆様、こんにちは。本日の会長挨拶は、クラブ戦略特別

委員会についてお話しさせて頂きます。 

まず今年度の大きな特徴は、きちんと機能させるべく次

の四つの点に着目して組み立てました。 

一つ目は、委員の構成です。 

委員長はワタクシが時の会長として務めさせていただき、

そして今後の戦略を練るにあたって本家本元である RI

の傾向などリアルタイムな情報がいち早く掴める副委員

長として、地区に最も精通されている方代表として伊藤

靖祐さん、次に多様化の時代を象徴する女性メンバー

の代表として伊藤かね子さん、ミドル世代唯一の論客猪

子さん、台湾を語らせたら右に出る者はいない代表の

片平さん、若手でしかもあまりロータリーにはまだ精通

していなさそうな代表として田崎さん、そして最近 RI が

掲げるスリーイヤーズローリングターゲット(三年計画)に

は絶対的に必要な存在、澤田会長エレクトと近藤会長ノ

ミニー予定者のお二人。以上が正規メンバーとして各世

代各界を代表してメンバーとして構成されています。 

次に二つ目として、日程を予め決めておくということです。 

これは年度当初のクラブ計画書に年月日まで載せてお

くことによって、必ず履行しなければいけない雰囲気を

作ります。 

次に三つ目として、これもクラブ計画書に掲載したので

すが、予めテーマを決めておくという事です。このテーマ

については、委員長であるワタクシが今までのロータリ

ー活動において未来を見据え議論しておくべきこと、疑

問に思った事や矛盾点などを勝手ながら列挙させて頂

きました。 

そして四つ目は、これがこの手の会議で最も大切な事

なのですが「議事録を録る」ということです。未来に向け

ていろいろな話をするのにいざ未来になった時にその

話し合ったことが活かされない、堂々巡りになってしまう

ことが一番あってはならないことです。ただ、議事録とな

るとそれを作るのもとても大変な作業です。それを例え

ば委員の一人に担当させてしまうとその委員の方は作

業で手一杯になり、有効な意見を考える暇もありません。

そこで、三輪幹事の登場です。三輪幹事には大変申し

訳ない限りですが、議事録作成に集中して頂く役割とし

て毎回オブザーブしてもらっています。 

また隠れた五つ目の要素として、やはり「飲食を伴いな

がら」という事も重要だと思っています。ただ会議室で顔

を突き合わせて意見を求められても、中には委縮してし

まい杓子定規な意見しか出ない可能性もあります。そ
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れでは、私の理想とする戦略委員会ではないと思うの

で、少しでも自由闊達な意見交換の場となるよう敢えて

「あかり」さんを使ってお酒を伴いながらさせて頂くことと

しました。しかもそこにはダラダラにならないようある程

度のルールとして「テーマ以外の話はしない」、「決して

脱線しない」というのが鉄則としてある訳です。 

お陰様で今まで二回の委員会を開催させて頂きました

が、このルールのお陰で大きく脱線することなく委員会

メンバーからはとても有意義な話が出来たと好評価を

戴きました。 

では、何を話したか、というところですが、クラブ計画書

に記載の通り次の５つについて一個ずつ議論を深めま

した。 

① 会員増強 

② 会費の在り方 

③ 姉妹クラブ・友好クラブとの今後 

④ 会報の在り方 

⑤ 休会という概念 

これらの議論の行方は改めて皆様には違う形でお知ら

せしますので、あと、本年度内で二回の委員会予定に

て、これからの江南ロータリーについて熱く議論を交わ

していきますので、是非ともご注目いただきたいと思い

ます。 

 

さて、本日は年一回の年次総会です。 

次年度の役員さんが決まる場です。皆様には慎重審議

をお願い致します。 

また、年明け１月３０日のＳＴＳ例会については、名古屋

宮の杜ロータリークラブ会員、矢場とんの鈴木社長の卓

話があります。新会員入会予定が特になくても、ロータ

リーそのもののいい宣伝にもなりますので、多くのゲス

トをお招きいただきますようお願い申し上げまして会長

挨拶とさせて頂きます。 

本日もどうぞよろしくお願い申し上げます。 

 

 

ゲスト及びビジター紹介                    

該当者なし 

 

幹事報告   -別紙-      幹事  三輪 慎一郎君 

 

出席報告                 委員  林 庸介君 

会員数 出席者数 欠席者数   出席率 

４８名 ３８名   １０名 ８６．３６％ 
 
ニコボックス               委員 林 庸介君 
 
○次年度は/この顔ぶれで/間違いなし 
南村 朋幸、永田 広光、三輪 慎一郎、北畑 祐二 

各君 
 
〇誕生日をお祝いしていただきありがとうございます。
今夜の誕生日会も楽しみです  

堀尾 庄一君 
 
○次年度、役員・理事が決まりました。皆様の応援、 
宜しくお願いします 

沢田 昌久君 
 
○誕生日お祝いをありがとうございます。 

伊藤  かね子君 
 
 
○年次総会です。次年度理事・役員選出、よろしくお願
いします。 

古田 嘉且、杉浦 賢二、片平 博己、岩田 静夫、 
長瀬 晴義、波多野 智章、中村 耕司、富田 清孝、 
木本  寛、岩田 進市、近藤 道麿           
                               各君 
 
卓話  「年次総会」 
 
第一号議案 次々年度会長候補承認の件 
第二号議案 次年度理事および役員承認の件 

 

次年度会長エレクト 近藤 道麿君 

この度会長ノミニーを仰せつかり、次々年度に向けて心

の準備をしているところです。私はこの伝統ある江南ロ

ータリークラブに８年前入会いたしました。 

まだまだ、経験不足。ロータリーについて勉強不足です。

「幹事を経験されたから大丈夫でしょう」と言われます。

いや、あの時はコロナ禍真っ最中、通常の業務ができ

ていません。再来年に勤める「会長」という責任の重さを、

今、ひしひしと感じています。歴代会長さんのリーダー

シップで、江南ロータリークラブは本当に雰囲気のよい

クラブだと思っています。それを引き継ぎ、発展させてい

きたいと思っています。先週、卓話で茶の湯の「和敬清

寂」という精神がロータリーに通じているといったことを

お話ししました。「和」お互い和やかに、「敬」敬い合って、

「清」清らかな気持ちで、「寂」動じない、気持ちを落ち着

けて。こういったことを大切にしながら、クラブ運営をして

いきたいと思っております。 

皆様の叱咤激励を受けながら頑張ってまいりますの

で、どうぞよろしくお願いいたします。 
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次年度会長 沢田 昌久 君 

次年度会長の、沢田昌久です。よろしくお願いします。 

先ほどは、年次総会において、次年度の理事・役員をご

承認いただき本当にありがとうございました。 

昨年会長エレクトをお受けしてから、まだまだ時間は

あると余裕をかましておりましたら、あっという間に残す

ところ半年になってしまい、かつやらなければならないこ

とが、この古稀を迎えた私の肩にどんどんのしかかって

きているような気がします。 

突然ですが、サミュエル・ウルマンという方をご存じで

しょうか。ウルマンが８０歳という年齢に立った時、死を

まじかに感じるような年齢であっても、彼は理想を追い

求めることの重要さをつづっています。 

『年を重ねただけで人は老いることはない、理想や夢を

失うとき初めて老いる』のだと書いています。 

肉体は、年月が経てば、あらがえないものです。 

私も心臓の手術をした後は間違いなく５０代の時とは違

います。ですが、気持ちだけは夢を追い続けたい、心は

青春でいたい、そうした希望から会長を務めることを決

断をして、その職責を楽しみたいと思います。 

 

 

 

次年度副会長 中村 耕司君 

次年度副会長を務めさせていただくことになりました 

中村耕司です。ご承認をいただき有難うございました。

微力ではございますが、次年度の尾関幹事、佐藤副幹

事と共に沢田会長を支えていきたいと思います。 

次年度は、全会員が全力で活動した６０周年終了後の

年度になります。ロータリーの奉仕活動は楽しく有意義

であると感じているが、疲れている会員もいらっしゃると

想像しています。肉体的にも 精神的にも ニコボックス

資金も回復を図りながら次なる６５周年に向けスタート

を切る年度になります。明るく・楽しく 江南ロータリーら

しいクラブ運営ができる様に副会長として尽力したいと

考えています。次年度１年間お世話になりますが、ご指

導ご鞭撻のほど宜しくお願い申し上げます。 

 

 

 

次年度幹事 尾関 育良君 

次年度幹事を仰せつかりました尾関育良です。宜しくお

願い致します。 

私が江南ロータリークラブに入会してから１１年が経ち

ました。その間、色々な委員会を経験させていただき、

少しずつロータリークラブについての知識がついてきた

と思います。２０１９－２０２０年の創立５５周年の年度で

は、副幹事を仰せつかりました。それから５年が経過し

ておりますので、色々と忘れてしまっている部分もあり

ますが、記憶を喚起して頑張りたいと思います。 

加えて、５５周年では、年度後半から新型コロナウイル

スの影響が出始め、事業計画を全て行うことができませ

んでした。したがって、副幹事として１年間の全ての行

事を経験しておりませんので、その部分につきましては、

先輩幹事の皆様をお手本とさせていただき、取り組んで

いこうと思います。 

私はまだ入会して１０年足らずとそれほど長くはあり

ませんが、その短い間でも、ロータリークラブが変化して

きていると感じていますし、まさしく過渡期にあると思い

ます。特に最近は、戦略計画という言葉をよく耳にする

ようになり、クラブの長期的な目標を立て、単年度では

なく、数年度に渡るクラブの運営を意識していくことが提

言されています。これをもとに、今後の江南ロータリーク

ラブのあり方について、沢田会長エレクトの思い 

もあると思いますので、その思いを形にできるようサポ

ートしていきたいと思います。 

また、今年６０周年で一つの区切りとなり、次年度は

次の５年、１０年の礎となる年度となりますので、良い形

でバトンが渡せるような年度になるよう努めたいと思い

ます。 

５５周年の岩田年度の副会長が沢田さん、幹事が中

村さんでしたので、当時の５５周年の４役の内、３役が

次年度の執行部となります。５５周年年度の一番賑や

かであった会長はいらっしゃいませんが、代わりに佐藤

さんに加わっていただき、良いチームワークの下、クラ 

ブ運営をしていくことができるのではないかと思っていま

す。私自身、こうした組織において幹事のような役割を

経験したことがなく、気が回らない等、皆様にご迷惑を
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おかけすることが多々あるかと思いますが、精一杯精

進して参りますので何卒ご指導ご鞭撻のほどよろしくお

願いいたします。 

 

 

 

次年度副幹事 佐藤 弘夫君 

次年度、副幹事を務めさせて頂く事になりました。佐藤

弘夫です。よろしくお願いいたします。 

私は、２０２０年１２月に入会させて頂いて、丁度４年に

なりますが、まだまだ判らないことがたくさんありますが、

副幹事の役を引き受けた以上は責任を持ってその役を

果たしていきたいと思っています。 

副幹事の役割は、①「幹事を補佐すること」②「幹事

不在の時はその任務を代行する」という二つの役割が

あります。 

①「幹事を補佐する」については、指示された役割を

しっかりと務めていきたいと思います。  

②「幹事不在の時はその任務を代行する」について 

は、まだまだ未熟で荷が重いので尾関幹事に毎回必ず

出席を願うばかりです。いずれにしても、皆様のお役に

立てるように全力で頑張りますので１年間よろしくお願

いいたします。 

 
 
点 鐘                 会長  南村 朋幸君 
 
 
本日の食事 

 

 

 
会報掲示板 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
写真等ございましたら会報までお知らせください。 

（担当 横山 史明） 

Ｍｙ ＲＯＴＡＲＹの登録はこちら 
※初めての方は 

アカウントを作成してください。 

※アカウントがある方は 

 ログインしてご覧ください。 
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